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Першим етапом мирної
угоди між США та Іраном
може стати статус-кво до
війни, - CNN
06:06 28.04.2026 Вт

Які питання можуть бути на першому етапі і яка розмова
може бути відкладена?

2 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

США та Іран не такі далекі одне від одного, як здається,
незважаючи на зрив другого раунду переговорів на минулих
вихідних. Сторони можуть укласти угоду поетапно.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на CNN.

Читайте також: Мерц заявив, що Трамп "принижений" на
переговорах з Іраном

За словами джерел, за лаштунками триває інтенсивна
дипломатична робота, і поточні переговори зосереджені на
поетапному процесі.

У рамках цих переговорів перша частина потенційної угоди буде
присвячена поверненню до довоєнного статус-кво і
відновленню роботи Ормузької протоки без обмежень і мит.

Притому питання про ядерну програму Ірану, яке і США, і Ізраїль
використовували як привід для війни, буде розглянуто пізніше.

Раніше президент США Дональд Трамп говорив, що будь-яка
угода вимагатиме від Ірану відмови від поставок урану,
близького до збройової якості, а також припинення збагачення
урану - вимоги, які Іран категорично відмовляється прийняти.

Також джерела сказали, що посередники чинять тиск на обидві
сторони з метою досягнення угоди, і найближчі кілька днів
будуть важливими. Над цим усім висить загроза того, що США
можуть ухвалити рішення про припинення переговорів і
відновлення військових дій.

Трамп не оцінив пропозицію Ірану

Нагадаємо, добою раніше стало відомо, що Іран передав США
нову пропозицію про припинення війни. Угода передбачає
відновлення роботи Ормузької протоки, включно зі
скасуванням американської блокади, але притому ядерне
питання буде відкладено.
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При цьому за останні години в ЗМІ вже з'явилася інформація
про те, що президент США Дональд Трамп разом із командою з
нацбезпеки розглянув цю пропозицію. Він скептично оцінив
пропозицію Тегерана, але при цьому не відкинув. Хоча, як пише
CNN, лідер США дав зрозуміти, що навряд чи прийме її.

Джерела WSJ повідомили, що США продовжать переговори з
Іраном, і Білий дім, імовірно, представить свою відповідь і
зустрічні пропозиції найближчими днями.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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